



Срок следствия - 2 года ("Новая газета Кубани" от 10 сентября 2009 года)

7 сентября в актовом зале прокуратуры состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию второй годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре РФ

Поздравить следователей с юбилеем пришли губернатор Александр Ткачев, председатель Законодательного собрания края Владимир Бекетов, вице-губернатор Мурат Ахеджак, прокурор Краснодарского края Леонид Коржинек, председатель Краснодарского краевого суда Александр Чернов, начальник Управления ГУВД по Краснодарскому краю Сергей Кучерук, начальник УФСБ РФ по Краснодарскому краю Александр Зайцев, глава Краснодара Владимир Евланов. Открывал собрание руководитель следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю Виталий Ткачев.

- Прошло два года с момента создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Это отчетный период, результаты которого объективно показывают как имеющиеся проблемы, так и объективные успехи в нашей работе. В целом следственному управлению по Краснодарскому краю удалось обеспечить выполнение задач, поставленных Указом Президента РФ «Вопросы Следственного комитета при Прокуратуре Российской Федерации», принять необходимые меры к организации работы по расследованию преступлений. За период с 7 сентября 2007 года в производстве следователей находилось 9288 уголовных дел, окончено производство 5039 дел, в том числе направлено в суд 4636 уголовных дел. Треть из них - по тяжким и особо тяжким преступлениям против жизни и здоровья, более 400 - о преступлениях против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, по которым к уголовной ответственности привлечено более 450 должностных лиц. В деятельности следственного управления приоритетным является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. Каждое преступление должно быть раскрыто, наказание за преступное деяние должно быть неизбежным. К сожалению, нам не всегда удается найти лиц, причастных к совершению преступлений. Тем не менее, нам есть чем гордиться. В течение двух лет раскрыто 282 преступления совершенных в прошлые годы, в том числе 130 тяжких и особо тяжких.

С праздником следователей поздравил и губернатор:

- Следственный комитет занимает достойное место в структуре правоохранительных органов Краснодарского края, - сказал Александр Ткачев, - и хотя два года, может, и не самый большой срок, тем не менее за это время ваши сотрудники показали свой профессионализм. Авторитет следователя растет и среди граждан - это я понимаю, общаясь с простым народом. Вы успешно взаимодействуете с другими структурами силового блока, с администрацией Краснодарского края и ЗСК. Можно сказать, что этап становления пройден - но это значит и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

то, что есть в чем совершенствоваться. У нас особый край, и вопросы безопасности здесь занимают важное место. Не один инвестор не придет туда, где происходит преступная вакханалия, как в некоторых регионах РФ - у наших соседей. Поздравляю вас с праздником и желаю дальнейших успехов в вашей профессиональной деятельности. От нее так много сейчас зависит.

Вслед за губернатором выступил и спикер ЗСК Владимир Бекетов. Он говорил о безопасности не только Краснодарского края, но и во всей России. Начал с воспоминаний о «пакте Молотова - Риббентропа» и закончил стремлением экстремистов разжечь межнациональную рознь на Северном Кавказе. И глобальная задача следователей, по мнению Бекетова, как раз и противостоять этим стремлениям.

От глобальных проблем мировой политики перешли к вещам более будничным и соответственно - более приятным. В рамках торжества прошла церемония награждения сотрудников СУ СКП РФ по краю, достойно выполнявших свой служебный долг. Ведомственной наградой - медалью «За безупречную службу 3-й степени» награжден руководитель Ейского межрайонного следственного отдела Сергей Морозов. Руководитель отдела процессуального контроля СУ СКП РФ Ольга Шуравина, прослужившая в органах прокуратуры более 25 лет, награждена медалью «Ветеран следственных органов». Свыше 50 работников следственного управления за преданность закону и присяге, добросовестное выполнение задач по противодействию агрессии в Южной Осетии приказом председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ награждены знаком отличия «За участие в противодействии агрессии в Южной Осетии». Двенадцати сотрудникам следственного управления вручены почетные грамоты и благодарности губернатора Краснодарского края. Пятеро - удостоены почетных грамот и благодарностей ЗСК. В завершение мероприятия десять молодых следователей приняли торжественную присягу.

Денис ШУЛЬГАТЫЙ

Выпуск: 67 (1481)

Рубрика: ВластьДата: 10.09.2009

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878573>